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Актуальность 

В настоящее время, на этапе модернизации дошкольногообразoвания, уделяется 

большое внимание качествуобразования,  этов свою очередь приводит к необходимoсти 

поиска новыхи иных средств развития детей дошкольного возраста, поэтому использование 

дидактических пособий нового поколения является важным условием успешного развития 

детей дошкольного возраста, а так же дидактические пособия нового поколения помогают 

перестрoить образовательную деятельность: перейти от стандартных занятий с детьми к 

игровой деятельности. 

Применение информационно-коммуникационных технологий позволяетобогатить, 

значительно обновить воспитательно - образовательный процесс в дошкольном 

образовательном учреждении и повысить его эффективность. Знания, данные в 

увлекательной форме, в форме игры, усваиваются детьми быстрее, прочнее, легче. Одним из 

современных средств развития логического мышления является учебно-дидактическое 

пособие «Логико-Малыш». Учебно-игровое пособие «Логико - Малыш» разработано таким 

образом, что очень удобно ориентировать ребёнка в целях решения поставленных учебных, 

воспитательных и развивающих задач.Это пособие является одной из продуктивных 

разработок, ориентированных на развитие логического мышления детей дошкольного 



возраста.Данное пособие можно считать и учебником, и игрой, и способом организации 

коллективной деятельности, и времяпрепровождения дома или в  детском саду, и пособием 

для работы со всей группой и индивидуальной работы, и стимулятором для развития 

мышления, речи, и энциклопедия знаний. 

Пособие «Логико-Малыш» предлагает очень широкий диапазон заданий и 

увлекательных  упражнений по самым разным областям знаний для детей, начиная от 3-х до 

7 лет, при этом даже ребёнок, который ещё не умеет читать, может работать с пособием 

самостоятельно и проверять, правильностьвыполнния задания. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Цели и задачи 

Цель: 

Развивать в комплексе логическое мышление, внимание, память, воображение и речь. 

Закреплять и анализировать в игровой форме изученный материал, а также быстро 

производить контроль уровня знаний и развития детей, 

Задачи: 

• систематизировать знания детей об окружающей действительности; 

• систематизировать и закреплять пройденный материал в игровой форме; 

• оперативно проводить контроль усвоенных знаний и сформированных умений и 

навыков; 

• развивать логическое мышление, речь, воображение, память и другие высшие 

психические функции в комплексе; 

• активизировать внимание и память ребёнка; 

• развивать мелкую моторику, восприятие, логическое мышление; 

• расширять словарный запас. 

Ход игры: 
1. Все цветные фишки  расположите в нижнем ряду планшета.. 

 

2. Карточку с заданием вставьте в планшет вопросной стороной к себе (сверху карточки 

находится зеленая полоска с вопросом). 



 

3. Сначала внимательно рассмотрите карточку. Вы увидите 6 картинок на основном 

поле (они отмечены кружками или стрелками в цвет фишек) и 6 картинок в правом 

вертикальном ряду. Между ними нужно найти логическую связь, подобрав пары. 

4. Далее, ребенок выбирает однукартинку основного поля, находит фишку аналогичного 

цвета и перемещает её к правильному ответу в правом ряду карточки. Остальные 

задания выполняются таким же образом. 

 



 

 

 



 

5. Затем нужно перевернуть карточку, для проверки результата. Ребёнок может 

самостоятельно проверить правильность своих ответов. Цвета фишек на планшете и 

кружков на карточке в правом ряду - должны совпасть. 

 



6. Если цвета не совпадают, тонужно вернуть фишку на исходное место, перевернуть 

карточку и вновь попробовать найти правильное решение. 

7. После повторного решения нужно вновь проверить результат на ответной стороне. 

 На стороне,гдерасположена красная полоса,находятся дополнительные вопросы или темы 

для бесед. 
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